
Datos de Coyuntura del 14 al 20 de enero de 2014 

 

14 de enero de 2014 

1. SÓLO 17% TIENE ANTIVIRUS EN MÓVIL, Fuente: Excélsior, Encuesta The Competitive 

Intelligence Unit 

http://www.excelsior.com.mx/hacker/2014/01/14/938149  

2. EL PÚBLICO CONFÍA MÁS EN LA PUBLICIDAD TRADICIONAL, Fuente: El País, Encuesta 

Nielsen 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2014/01/14/actualidad/1389693168_000395.html  

3. LA BRECHA SALARIAL AUMENTA Y REFLEJA LA DISOLUCIÓN DE LA CLASE MEDIA, 

Fuente: El País, Encuesta consultora ICSA 

http://economia.elpais.com/economia/2014/01/14/actualidad/1389697075_511493.html  

4. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE STEADY SO FAR IN 2014, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166829/economic-confidence-steady-far-2014.aspx  

5. CONGRESS JOB APPROVAL STARTS 2014 AT 13%, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166838/congress-job-approval-starts-2014.aspx  

6. RELIGIOUS HOSTILITIES REACH SIX-YEAR HIGH, Fuente: Pew Research Center, Encuesta 

Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/2014/01/14/religious-hostilities-reach-six-year-high/  

 

15 de enero de 2014 

7. ¿A QUÉ LE TEMEN LOS USUARIOS DE INTERNET?, Fuente: El Universal, Encuesta ESET 

Latinoamérica 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2014/temores-cibernautas-servicios-

nube-82676.html  

8. DÓLAR ALCANZA LOS 13.45 PESOS EN BANCOS DEL DF, Fuente: El Universal, Encuesta 

Bolsa Mexicana de Valores 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/dolar-bancos-979671.html  

9. EL 85% DE LOS CLIENTES NO CAMBIA DE HÁBITOS POR LA LIBERALIZACIÓN 

COMERCIAL, Fuente: El País, Encuesta Confederación Valenciana de Comercio (COVACO) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/01/15/valencia/1389813390_610150.html  

10. EGYPTIANS’ APPROVAL OF LEADERSHIP MULTIFACETED, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166832/egyptians-approval-leadership-multifaceted.aspx 
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11. MORE AMERICANS WORSE OFF FINANCIALLY THAN A YEAR AGO, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166850/americans-worse-off-financially-year-ago.aspx  

12. REMITTANCES TO LATIN AMERICA RECOVER-BUT NOT TO MEXICO, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2013/11/15/remittances-to-latin-america-recover-but-not-to-

mexico/  

 

16 de enero de 2014 

13. SURGEN FAVORITOS PRESIDENCIALES PARA COSTA RICA, Fuente: El Universal, Encuesta 

La Nación 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/surgen-favoritos-presidenciales-para-

costa-rica-980014.html  

14. LOS LECTORES DE LIBROS DE PAPEL NO DESCIENDEN EN EEUU, Fuente: El País, Encuesta 

Pew Research Center 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2014/01/16/actualidad/1389888564_897614.html  

15. AMERICANS’ SATISFACTION WITH ECONOMY SOURS MOST SINCE 2001, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166871/americans-satisfaction-economy-sours-2001.aspx  

16. AMERICANS RATE ECONOMY AS TOP PRRIORITY FOR GOVERNMENT, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166880/americans-rate-economy-top-priority-

government.aspx  

17. E-READING RISES AS DEVICE OWNERSHIP JUMPS, Fuente: Pew Research Center, Encuesta 

Pew Research Center 

http://pewinternet.org/Reports/2014/E-Reading-Update.aspx  

 

17 de enero de 2014 

18. DESEMPLEO, EN SU NIVEL MÁS BAJO DE LOS ÚLTIMOS 5 AÑOS, Fuente: El Universal, 

Reporte INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/crece-desempleo-en-diciembre-

inegi-980244.html  
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19. POTENTIAL NET MIGRATION INDEX DECLINES IN MANY COUNTRIES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166796/potential-net-migration-index-declines-countries.aspx 

20. DESPITE HIGH STOCK PRICES, HALF IN U.S. WARY OF INVESTING, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

 http://www.gallup.com/poll/166886/despite-high-stock-prices-half-wary-investing.aspx  

21. U.S. UNINSURED RATE DIPPED BACK DOWN AT THE END OF 2013, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166895/uninsured-rate-dipped-back-down-end-2013.aspx  

 

18 de enero de 2014 

22. PRONOSTICAN CONSUMO DE GADGETS EN 2014, Fuente: Reforma, Encuesta Accenture 

 

19 de enero de 2014 

23. REVELA SONDEO RECHAZO A GESTIÓN DE CRISTINA FERNÁNDEZ, Fuente: El Universal, 

Encuesta Managment & Fit 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/revela-sondeo-rechazo-a-gestion-de-

cristina-fernandez-980637.html 

24. CEESP URGE ACELERAR AJUSTES A REFORMAS ESTRUCTURALES, Fuente: El Universal, 

Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector Privado (CEESP) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/ceesp-reformas-980679.html  

25. ON IMMIGRATION POLICY, DEPORTATION RELIEF SEEN AS MORE IMPORTANT THAN 

CITIZENSHIP, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2013/12/19/on-immigration-policy-deportation-relief-seen-

as-more-important-than-citizenship/  

 

20 de enero de 2014 

26. SEP: 7 DE CADA 10 JÓVENES SUFRIERON VIOLENCIA EN 2013, Fuente: El Universal, 

Encuesta Secretaría de Educación Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/sep-alista-redisenio-a-programa-

para-prevenir-violencia-980895.html 

27. AVALAN MEDIDAS EN MICHOACÁN; APOYA LA LLEGADA DE LA POLICÍA FEDERAL, 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 
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http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/01/20/939262  

28. LOS ANALISTAS ELEVAN TÍMIDAMENTE LAS PREVISIONES DE CRECIMIENTO Y DE 

INFLACIÓN EN BRASIL, Fuente: El País, Encuesta Banco Central  

http://economia.elpais.com/economia/2014/01/20/agencias/1390217266_878298.html  

29. EL 84% DE LOS JÓVENES SE CONECTA A INTERNET CON EL MÓVIL, Fuente: El País, 

Encuesta Ipsos 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2014/01/20/actualidad/1390216493_662756.html  

30. IN U.S., 67% DISSATISFIED WITH INCOME, WEALTH DISTRIBUTION, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166904/dissatisfied-income-wealth-distribution.aspx  

31. MANY BABY BOOMERS RELUCTANT TO RETIRE, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166952/baby-boomers-reluctant-retire.aspx 

32. OBAMA’S NSA SPEECH HAS TITTLE IMPACT ON SKEPTICAL PUBLIC, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/01/20/obamas-nsa-speech-has-little-impact-on-

skeptical-public/  

 

14 de enero de 2014 

 Cerca de 39 % de los usuarios de telefonía móvil, están preocupados por la seguridad en los 

dispositivos, por lo que evitan realizar operaciones bancarias a través de un celular o tablet. 

 En consecuencia, únicamente 10.6 de cada mil mexicanos utilizan servicios de banca móvil, 

por lo que la Comisión Nacional Bancaria y de Valores registró 833 mil cuentas bancarias 

ligadas a un celular al cierre de 2013. 

 Los usuarios son conscientes de los peligros que existen y los métodos para evitarlos, Muestra 

de ello es que casi 74 por ciento de los usuarios sabe que puede utilizar un antivirus para 

proteger la información contenida en su celular y sólo 17 por ciento tiene uno instalado. 

Fuente: Excélsior, Encuesta The Competitive Intelligence Unit 

http://www.excelsior.com.mx/hacker/2014/01/14/938149  

 

 Entre consumidores norteamericanos, la credibilidad de la publicidad insertada en medios 

tradicionales es superior a la insertada en plataformas digitales. 

 Periódicos, revistas, radio, televisión y hasta las vallas callejeras golean a los medios digitales 

a la hora de la confianza que despiertan en la gente sus anuncios insertados. La mayor 
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identificación se da con la publicidad en periódicos (63 % de los encuestados), seguida de la 

insertada en revistas (62 %), TV (61 %), radio (58 %) y vallas (55 %). 

 En el caso de la publicidad digital, se tiene más confianza en la insertada en los buscadores (44 

%) y en vídeos (44 %), seguida de las redes sociales (39 %), móviles (35 %) y finalmente los 

banners estáticos de las webs (33 %). 

Fuente: El País, Encuesta Nielsen 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2014/01/14/actualidad/1389693168_000395.html 

 

 La brecha salarial se agranda en España. Mientras los directivos vieron como en 2013 

aumentaban sus retribuciones un 6.9 %, las de los mandos intermedios cayeron un 3.8% y las 

del grueso de los empleados un 0.4 %. 

 El salario medio de los directivos no ha parado de subir (salvo un descenso en 2009) pese a la 

crisis: en 2007 era de 68.705 euros brutos anuales y ha escalado hasta los 80.330. El de los 

empleados y mandos experimentaron una subida en 2008 y 2009 para volver a bajar a partir 

de entonces. Así el salario de los mandos se situaba en 2013 en 36.522 y el del resto de 

empleados, en 21.307 euros. 

Fuente: El País, Encuesta consultora ICSA 

http://economia.elpais.com/economia/2014/01/14/actualidad/1389697075_511493.html  

 

 Americans' confidence in the economy has returned to pre-shutdown levels. The Gallup 

Economic Confidence Index averaged -14 last week and -13 the week prior, significantly 

improved from the mid-October low of -39. 

 Americans' net economic outlook score was -10 last week, on par with -8 the prior week. The 

current score represents 42 % who said the economy is getting better and 52 % who said it is 

getting worse. The outlook score fell nearly 10 points after Friday's jobs report, to -15 from -6 

earlier in the week. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166829/economic-confidence-steady-far-2014.aspx  

 

 Thirteen percent of Americans approve of the job Congress is doing, essentially unchanged 

from December but above the all-time low of 9 % from November. Congressional approval has 

rarely been 20 % or higher in the last three years. 
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 Job approval of Congress remains well below the historical average of 33 %. Gallup has not 

measured a job approval rating above that mark since early in Barack Obama's presidency. 

Gallup first measured congressional job approval in 1974. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166838/congress-job-approval-starts-2014.aspx  

 

 The share of countries with a high or very high level of social hostilities involving religion 

reached a six-year peak in 2012, according to a new study by the Pew Research Center. A third 

(33%) of the 198 countries and territories included in the study had high religious hostilities 

in 2012, up from 29 % in 2011 and 20 % as of mid-2007. 

 The share of countries with a high or very high level of government restrictions on religion 

stayed roughly the same in the latest year studied. About three-in-ten countries in the world 

(29 %) had a high or very high level of government restrictions in 2012, compared with 28 % 

in 2011 and 20 % as of mid-2007. Europe had the biggest increase in the median level of 

government restrictions in 2012, followed closely by the Middle East-North Africa – the only 

other region where the median level of government restrictions on religion rose. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/2014/01/14/religious-hostilities-reach-six-year-high/  

 

15 de enero de 2014 

 El 90 % de los usuarios de internet teme que terceros ingresen a su información en la nube. 

Sin embargo, el 70.9 por ciento admite tener la responsabilidad del manejo de información 

que suben. 

 El 83.6 % de los usuarios comparte información a través de las redes sociales. 

 Entre el tipo de información que los usuarios comparten, se destacan las fotos (80 %), noticias 

(58.2 %) y videos y música (54.5 %). Sin embargo, el tópico quizás más preocupante son los 

materiales de trabajo que se aloja en la cuarta posición con un total de 49.1 por ciento de 

respuestas afirmativas.  

Fuente: El Universal, Encuesta ESET Latinoamérica 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2014/temores-cibernautas-servicios-

nube-82676.html 
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 El tipo de cambio peso-dólar acumula tres días de alzas consecutivas al alcanzar un precio de 

13.1779 pesos, comparado con las últimas tracciones del cierre previo (13.1065 pesos), 

resulta una devaluación de 0.54%, mientras las negociaciones por ventanilla (bancos) llegan a 

un precio de 13.45 pesos. 

 La Bolsa Mexicana de Valores (BMV) registra un avance de 0.61 %, esto significa un 

incremento de 256.93 puntos, por lo que el indicador bursátil se establece en los 42 mil 

696.72 unidades. 

Fuente: El Universal, Encuesta Bolsa Mexicana de Valores 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/dolar-bancos-979671.html  

 

 Los datos de la última encuesta que la Confederación Valenciana de Comercio (Covaco) ha 

hecho entre clientes y comerciantes revelan que el 85 % de los clientes no ha cambiado sus 

hábitos y que uno de cada 10 comerciantes constata que la liberalización de horarios 

comerciales decretada hace un año en la ciudad de Valencia no ha sido rentable, sólo en 

algunos casos relacionados con la alimentación. 

Fuente: El País, Encuesta Confederación Valenciana de Comercio (COVACO) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/01/15/valencia/1389813390_610150.html 

 

 As Egyptians headed to the polls Tuesday for the first time since President Mohamed Morsi's 

removal, Gallup data collected just before he was deposed highlight the factors that 

contributed to Egyptians' precipitous disillusionment with his presidency. Most notable 

among all underpinning factors is Egyptians' confidence in the honesty of the election process 

itself. 

 In June 2013, those with confidence in the electoral process were nearly seven times more 

likely to approve of the country's leadership than those who said they had no confidence in 

the honesty of elections. Egyptians' confidence in the electoral process, which had peaked at 

89 % in 2012, dropped to 34 % days before Morsi's ouster. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.gallup.com/poll/166832/egyptians-approval-leadership-multifaceted.aspx  

 

 More Americans, 42 %, say they are financially worse off now than they were a year ago, 

reversing the lower levels found over the past two years. Just more than a third of Americans 

say their financial situation has improved from a year ago. 
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 Though down from mid-2013, the percentage of Americans saying they are financially better 

off than a year ago is nearly in line with the historical average (38%), spanning 1976-2014. On 

the other hand, the share of Americans saying they are financially worse off compared with a 

year ago is, by historical standards, high -- eight percentage points above the average. The 

record high of 55% occurred in May and September 2008, the year (and, in the latter case, the 

month) of the global financial meltdown. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166850/americans-worse-off-financially-year-ago.aspx  

 

 Migrants’ remittances to Mexico, an estimated $22 billion in 2013, are 29 % below their 2006 

peak. For all other Spanish-speaking Latin American nations overall, the 2013 estimate of 

$31.8 billion slightly surpasses the 2008 peak. 

 Remittances from all sources to Spanish-speaking Latin American countries have more than 

doubled since 2000 but remain below their peak in 2007, the year in which the U.S. Great 

Recession began. The 2013 estimated total ($53.8 billion) is 13 % below 2007’s $61.6 billion 

(in 2013 U.S. dollars). 

 The United States is the most important source of money sent home by migrants to the 17 

Latin American nations as a group (including Mexico) that are the focus of this report. U.S. 

remittances accounted for three-quarters of the total in 2012—$41 billion out of $52.9 billion, 

according to World Bank data. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2013/11/15/remittances-to-latin-america-recover-but-not-to-

mexico/  

 

16 de enero de 2014 

 Rumbo a las elecciones del 2 de febrero, el 22.2 % de los costaricences señalaron a José María 

Villalta como el favorito a gobernar su nación, seguido de Johnny Araya y Otto Guevara. 

Ninguno aparece con el 40% que es el mínimo necesario para ganar el día del sufragio, lo que 

hace prever que los dos más votados vayan a segunda ronda. 

 Los tres favoritos —virtualmente empatados— representan, respectivamente, a la izquierda, 

la social democracia y la derecha, según los números dados a conocer por el matutino de 

circulación nacional.  
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 Los ocho candidatos restantes reunieron un global 5.8 %, mientras 17.2 % de encuestados se 

abstuvo de responder, mientras 5.2 % indicó que votará "nulo o en blanco". 

Fuente: El Universal, Encuesta La Nación 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/surgen-favoritos-presidenciales-para-

costa-rica-980014.html 

 

 Los lectores norteamericanos de libros no han sustituido el papel por la pantalla, sin embargo, 

el número de gente que lee en lectores electrónicos va en aumento. El porcentaje de lectores 

de e-books subió en un año, del 23 % al 28 %, mientras que 7 personas de cada 10 prefieren 

leer en papel. Sólo el 4 % de los lectores encuestados se declara como exclusivo lector 

electrónico. 

 El mantenimiento del lector tradicional no mengua el crecimiento de las ventas de aparatos 

para leer electrónicamente, principalmente la tableta más que el lector. El 42% de los adultos 

norteamericanos tiene una tableta, ocho puntos más que hace un año; la mitad tiene tableta o 

lector electrónico, siete puntos más que en 2012. 

Fuente: El País, Encuesta Pew Research Center 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2014/01/16/actualidad/1389888564_897614.html 

 

 Americans are now more satisfied with many issues than they were 13 years ago, but they are 

significantly less satisfied with the economy and the role the U.S. plays in world affairs. The 

40-percentage-point drop in Americans' satisfaction with the economy, along with a 21-point 

drop in the world affairs issue, contrasts with gains in satisfaction on issues such as the 

position of gays and lesbians in society, taxes, the nation's military strength, and race 

relations. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166871/americans-satisfaction-economy-sours-2001.aspx 

 

 Americans have a distinct sense of priorities for issues facing the nation in the next year; with 

more saying it is extremely or very important for the president and Congress to address the 

economy than any other issue. 

 Americans' importance rankings extend from 89 % for the economy to 27 % for policies 

toward gays and lesbians. In fact, the three lowest-rated issues are social policies -- the other 

two being race relations and abortion. Americans also give government surveillance of U.S. 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/surgen-favoritos-presidenciales-para-costa-rica-980014.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/surgen-favoritos-presidenciales-para-costa-rica-980014.html
http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2014/01/16/actualidad/1389888564_897614.html
http://www.gallup.com/poll/166871/americans-satisfaction-economy-sours-2001.aspx


citizens a low priority rating, despite the continuing and controversial revelations about the 

data-snooping actions of the National Security Agency. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166880/americans-rate-economy-top-priority-

government.aspx 

 

 The percentage of adults who read an e-book in the past year has risen to 28 %, up from 23 % 

at the end of 2012. At the same time, about seven in ten Americans reported reading a book in 

print, up four percentage points after a slight dip in 2012, and 14 % of adults listened to an 

audiobook. 

 Though e-books are rising in popularity, print remains the foundation of Americans’ reading 

habits. Most people who read e-books also read print books, and just 4 % of readers are “e-

book only.” Audiobook listeners have the most diverse reading habits overall, while fewer 

print readers consume books in other formats. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://pewinternet.org/Reports/2014/E-Reading-Update.aspx  

 

 

17 de enero de 2014 

 Al cierre del año pasado la tasa de desocupación se ubicó en 4.25 % de la Población 

Económicamente Activa (PEA) (alrededor de 2 millones 224 mil personas), cifra inferior al 

4.47 % que se presentó en el mismo mes de 2012 y constituye la tasa de desocupación 

mensual más baja desde 2008. 

 En su reporte, el Instituto Nacional de Estadística y Geografía reconoce que en series 

desestacionalizadas, en el último mes de 2013 la tasa de desocupación a nivel nacional fue de 

4.76 % respecto de la PEA, mayor en 0.17 puntos porcentuales a la de noviembre previo. 

 Al cierre del año pasado, un 23.4 % de los desocupados no contaba con estudios completos de 

secundaria, en tanto que los de mayor nivel de instrucción representaron al 76.6 por ciento. 

Las cifras para la situación de subocupación fueron de 42.2 % y de 57.8 %, respectivamente. 

Fuente: El Universal, Reporte  INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/crece-desempleo-en-diciembre-

inegi-980244.html 
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 Although people's desire to migrate permanently to other countries has cooled globally to 

13%, Gallup's Potential Net Migration Index (PNMI) shows populations would still grow in the 

Americas, Europe, and the Middle East and North Africa if everyone who wanted to move 

actually moved to where they wanted. At the same time, populations in sub-Saharan Africa 

and Asia would still shrink. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166796/potential-net-migration-index-declines-countries.aspx 

 

 Half of Americans say investing $1,000 in the stock market right now would be a bad idea, 

even though the Dow Jones Industrial Average and Standard & Poor's 500 index have recently 

hit record highs. Forty-six percent of Americans say investing $1,000 in the stock market 

would be a good idea. 

 Fifty-four percent of Americans now say they own stock, little changed from the 52% who 

said so last April -- which was the lowest in Gallup's 16-year trend of asking this question in 

its current format. Stock ownership is far lower than it was during the dot-com boom of 2000, 

when 67 % said they owned stock -- a record high. While staying above 60 % for much of the 

2000s, the ownership percentage fell into the 50 % range as the Great Recession took hold 

and has not yet rebounded. Despite economic booms and busts, however, a majority of 

Americans have maintained an investment in the markets in the past 15 years. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

 http://www.gallup.com/poll/166886/despite-high-stock-prices-half-wary-investing.aspx  

 

 The U.S. uninsured rate declined to 17.1 % in the fourth quarter of 2013 from a six-year high 

of 18 % in the third quarter. It now matches the uninsured rate found in the second quarter of 

2013. This marks the first drop in the uninsured rate since the end of 2012. 

 Very few Americans aged 65 and older, almost all of whom are eligible for Social Security, are 

uninsured, with the average uninsured rate among the remainder of the population -- those 

aged 26 to 64 years -- now at about 20 %. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166895/uninsured-rate-dipped-back-down-end-2013.aspx 

 

18 de enero de 2014 

http://www.gallup.com/poll/166796/potential-net-migration-index-declines-countries.aspx
http://www.gallup.com/poll/166886/despite-high-stock-prices-half-wary-investing.aspx
http://www.gallup.com/poll/166895/uninsured-rate-dipped-back-down-end-2013.aspx


 Accenture reveló cuáles serán las preferencias de los usuarios en todo el mundo en cuanto a 

consumo de aparatos electrónicos: Uno de cada 4 encuestados reveló que planea sustituir su 

Smartphone este año. La mayoría (60%) está muy interesado en comprar sistemas de 

monitoreo para su casa.  

 El 50 % está dispuesto a adquirir gadgets para vestir, 46 % prefiere relojes inteligentes, 42 % 

querrá lentes conectados a internet, y 40 % tiene planes de comprar un televisor y una 

tableta. 

Fuente: Reforma, Encuesta Accenture 

 

19 de enero de 2014 

 La presidenta argentina Cristina Fernández tiene una aprobación de un 27 por ciento y un 

rechazo del 66 por ciento, según una encuesta realizada por la empresa consultora 

Managment & Fit; el resultado es muy distinto al de 2011, “cuando obtuvo más del 54 por 

ciento de los votos en un momento económico muy distinto". 

 La encuesta reveló además que el 75 por ciento de las mil 600 personas consultadas en los 

principales distritos del país, considera que la economía "va por mal camino" y más de la 

mitad prevé que la situación va "a empeorar" en los próximos meses. 

Fuente: El Universal, Encuesta Managment & Fit 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/revela-sondeo-rechazo-a-gestion-de-

cristina-fernandez-980637.html 

 

 La Secretaría de Hacienda prevé que en este año el PIB tenga un avance de 3.9 por ciento, en 

tanto que el pronóstico promedio de la más reciente encuesta de los analistas del sector 

privado se ubicó en 3.41 por ciento, y la Organización para la Cooperación y el Desarrollo 

Económicos (OCDE) estima un crecimiento de 3.8 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector Privado 

(CEESP) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/ceesp-reformas-980679.html 

 

 By 55 % to 35 %, Hispanics say that they think being able to live and work in the United States 

legally without the threat of deportation is more important for unauthorized immigrants than 

a pathway to citizenship. Asian Americans hold a similar view, albeit by a smaller margin—49 

% to 44 %. 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/revela-sondeo-rechazo-a-gestion-de-cristina-fernandez-980637.html
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 Together Hispanics and Asian Americans account for two-thirds of the 28 million immigrants 

who are in the U.S. legally, and Hispanics alone account for about three-quarters of the 

additional 11.7 million immigrants who, according to Pew Research Center estimates, are in 

the country illegally. 

 If the immigration bill dies, a plurality of Hispanics (43 %) and Asian Americans (48%) say 

they would mostly blame Republicans in Congress. But sizable minorities of each group—34 

% of Hispanics and 29 % of Asian Americans—say they would hold Democrats in Congress 

and/or President Obama mainly responsible. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2013/12/19/on-immigration-policy-deportation-relief-seen-

as-more-important-than-citizenship/  

 

 

20 de enero de 2014 

 De acuerdo con los resultados de Encuesta de Violencia, Tolerancia y Exclusión, siete de cada 

10 jóvenes sufrieron algún tipo de violencia psicológica verbal o física en los últimos 12 

meses.  

 Del total de jóvenes en el bachillerato, uno de cada 4 experimentó agresiones reiteradas y sólo 

4 % se reconoció como agresor. 

 El 12 %  de los alumnos ha fumado mariguana, 3 % probó la cocaína; y 3 de cada 10 jóvenes 

señaló que la venta de droga ocurre al interior de la escuela o cerca de ella. 

Fuente: El Universal, Encuesta Secretaría de Educación Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/sep-alista-redisenio-a-programa-

para-prevenir-violencia-980895.html 

 

 La mayoría de los mexicanos están de acuerdo con las medidas gubernamentales para 

enfrentar la situación de violencia en Michoacán: enviar al Ejército a retomar las poblaciones 

ocupadas por las autodefensas (75 %), encargar la seguridad pública de diversas poblaciones 

a la Policía Federal (78%) y nombrar a un comisionado especial para coordinar la seguridad 

pública en el estado (70 %). Esta aprobación se observa también entre la opinión pública 

michoacana. 

 Los grupos de autodefensa son bien vistos nacionalmente. Se cree que buscan defender a la 

población de sus localidades, especialmente contra el crimen organizado; 58 % está de 

http://www.pewhispanic.org/2013/12/19/on-immigration-policy-deportation-relief-seen-as-more-important-than-citizenship/
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acuerdo con su existencia, pues se piensa que están formados por ciudadanos ante la 

ineficacia de la fuerza pública (66 %). Por contraste, en Michoacán, la población está dividida,  

una mitad los apoya y la otra los rechaza. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/01/20/939262  

  

 La previsión de inflación para Brasil este año fue elevada desde el 6 % calculado hace una 

semana hasta el 6.01 %, mientras que la de crecimiento pasó del 1.99 % al 2 %. 

 Para 2015, los analistas de los bancos privados brasileños aumentaron la proyección de 

inflación del 5.50 % al 5.60 % y la del Producto Interior Bruto (PIB) del 2.48 % al 2.50 %. 

 Los economistas también previeron que este año la tasa básica de interés, que en los últimos 

meses ha subido gradualmente, llegará 10.75 %, frente al 10.50 % estimado la semana pasada, 

mientras que mantuvieron la de 2015 en el 11.50 %. 

Fuente: El País, Encuesta Banco Central  

http://economia.elpais.com/economia/2014/01/20/agencias/1390217266_878298.html 

 

 El 84 % de los jóvenes españoles entre 16 y 35 años de edad se conecta a Internet desde el 

móvil y el 47 % tiene plan de datos para navegar por la red con el teléfono. 

 El 94 % de los jóvenes encuestados tiene móvil y que la mayor parte dedica más tiempo a 

hacer fotos que a hablar por teléfono. Además, un 60 % prefiere colgar fotos retocadas con 

alguna aplicación como Instagram. 

Fuente: El País, Encuesta Ipsos 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2014/01/20/actualidad/1390216493_662756.html 

 

 Two out of three Americans are dissatisfied with the way income and wealth are currently 

distributed in the U.S. This includes three-fourths of Democrats and 54 % of Republicans. 

 Attitudes about the distribution of income and wealth are highly related to partisanship. 

Republicans, at 45 % very or somewhat satisfied, express the highest satisfaction with the 

current wealth disparity in the U.S. Democrats are much less satisfied, at 24 %, with 

independents closer in satisfaction to Democrats, at 28 %. Furthermore, almost half (43 %) of 

Democrats and independents express strong dissatisfaction with the current state of wealth 

and income distribution. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/01/20/939262
http://economia.elpais.com/economia/2014/01/20/agencias/1390217266_878298.html
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http://www.gallup.com/poll/166904/dissatisfied-income-wealth-distribution.aspx  

 

 True to their "live to work" reputation, some baby boomers are digging in their heels at the 

workplace as they approach the traditional retirement age of 65. While the average age at 

which U.S. retirees say they retired has risen steadily from 57 to 61 in the past two decades, 

boomers -- the youngest of whom will turn 50 this year -- will likely extend it even further. 

Nearly half (49 %) of boomers still working say they don't expect to retire until they are 66 or 

older, including one in 10 who predict they will never retire. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166952/baby-boomers-reluctant-retire.aspx  

 

 President Obama’s speech on Friday outlining changes to the National Security Agency’s 

collection of telephone and internet data did not register widely with the public. Half say they 

have heard nothing at all about his  proposed changes to the NSA, and another 41% say they 

heard only a little bit. Even among those heard about Obama’s speech, few think the changes 

will improve privacy protections, or make it more difficult for the government to fight 

terrorism. 

 Today, 40 % approve of the government’s collection of telephone and internet data as part of 

anti-terrorism efforts, while 53 % disapprove. In July, more Americans approved (50 %) than 

disapproved (44 %) of the program. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/01/20/obamas-nsa-speech-has-little-impact-on-

skeptical-public/  

 

 

http://www.gallup.com/poll/166904/dissatisfied-income-wealth-distribution.aspx
http://www.gallup.com/poll/166952/baby-boomers-reluctant-retire.aspx
http://www.people-press.org/2014/01/20/obamas-nsa-speech-has-little-impact-on-skeptical-public/
http://www.people-press.org/2014/01/20/obamas-nsa-speech-has-little-impact-on-skeptical-public/

